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A szenvedélybetegségek megelőzésével és gyógyításával, pszichológiai és szociális 

vonatkozásaival foglalkozó német szakmai társaságok közös állásfoglalást tettek közzé a 

cannabis felnőttek részére való jövőbeli kontrollált árusításával és a megelőző 

intézkedésekkel kapcsolatban. Az aláíró társaságok lefedik a cannabis-fogyasztás 

prevenciójának, kutatásának, terápiájának, az ezzel összefüggő tanácsadás teljes 

spektrumát.  

 

A közleményt aláíró társaságok:  

• Deutsche Gesellschaft für Suchtforschung und Suchttherapie (DG‐Sucht) ;  

• Deutsche Gesellschaft für Suchtmedizin (DGS) ;  

• Deutsche Gesellschaft für Suchtpsychologie (dgsps) ;  

• Deutsche Hauptstelle für Suchtfragen e.V. (DHS).  

 

A jelzőlámpa-koalíció kormányprogramja tartalmazza a cannabis felnőttek részére élvezeti 

célból engedéllyel rendelkező boltokban történő kontrollált árusítását. A szakértők 

követelik, hogy a törvényhozó egyben hozza meg a káros szociális és egészségi 

következmények megelőzéséhez szükséges intézkedéseket. Az árusítás során mennyiségi 

korlátozásra és figyelmeztető üzenetek feltüntetésére van szükség. Figyelembe kell venni 

az ifjúságvédelem szempontjait, szigorúan meg kell tiltani az illegális kereskedelmet. 

Korlátozni kell az engedéllyel rendelkező árusítóhelyek számát és nyitvatartási idejét. 

Megfelelő távolságot kell megszabni az ilyen boltok, valamint az iskolák és ifjúsági 

szórakozóhelyek között. Tilossá kell tenni a helyben való fogyasztást, valamint az alkohol 

és dohány ilyen boltokban történő árusítását. A cannabis legális árusítását korhatárhoz kell 

kötni, amit nem 18, hanem 21 évben kell megszabni. A szabályok megszegése esetén az 

árusító helytől meg kell vonni az engedélyt. Meg kell tiltani a tilos összetételű szerek 

árusítását, valamint a vásárlást ösztönző direkt és indirekt üzeneteket. A termék 

csomagolásán figyelmeztetést és tanácsadó telefonszámot kell feltüntetni.  
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